

## RETIFICAÇÃO EDITAL PAEX 2014

**A PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO RETIFICA OS ITENS 6.3, 11 E 15 DO EDITAL PAEX 2014:**

### **1 - ONDE SE LÊ:**

**6.3** *As cópias dos documentos e formulários originais dos candidatos aprovados deverão ser encaminhados à Coordenadoria de Bolsas/Pró-Reitoria de Extensão da UEMG, exclusivamente pelo Coordenador de Extensão da Unidade, até o dia 21 de março de 2014, impreterivelmente, para posterior publicação do resultado na página da UEMG, no endereço abaixo:*

UEMG - PROEX

Coordenadoria de Bolsas de Extensão

Rodovia Prof. Américo Gianetti, S/Nº Ed. Minas 8º andar CEP: 31.630-900 - Belo Horizonte-MG

### **LEIA-SE:**

**6.3** *As cópias dos documentos e formulários originais dos candidatos aprovados deverão ser encaminhados à Coordenadoria de Bolsas/Pró-Reitoria de Extensão da UEMG, exclusivamente pelo Coordenador de Extensão da Unidade, até o **dia 25 de março de 2014**, impreterivelmente, para posterior publicação do resultado na página da UEMG, no endereço abaixo:*

UEMG - PROEX

Coordenadoria de Bolsas de Extensão

Rodovia Prof. Américo Gianetti, S/Nº Ed. Minas 8º andar CEP: 31.630-900 - Belo Horizonte-MG

### **2 - ONDE SE LÊ:**

#### **11. DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**

*Os resultados apurados pela Comissão Avaliadora Local deverão ser registrados no **QUADRO DE PONTUAÇÃO DOS PROJETOS**, disponível no **ANEXO I** desse Edital. Após realização desse procedimento, o referido quadro, deverá ser impresso, assinado pelos membros da comissão e encaminhado à PROEX até dia **21/03/2014**.*

### **LEIA-SE:**

#### **11. DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**

*Os resultados apurados pela Comissão Avaliadora Local deverão ser registrados no **QUADRO DE PONTUAÇÃO DOS PROJETOS**, disponível no **ANEXO I** desse Edital. Após realização desse procedimento, o referido quadro, deverá ser impresso, assinado pelos membros da comissão e encaminhado à PROEX até **dia 25/03/2014**.*

### 3 - ONDE SE LÊ:

#### 15. CALENDÁRIO

<b>Data</b>	<b>Evento</b>
24/02 a 17/03/2014	<i>Período de inscrição e entrega da documentação completa impressa na coordenação de Extensão da Unidade ou Fundação Associada.</i>
21/03/2014	<i>Limite para recebimento da documentação pela PROEX/UEMG.</i>
31/03/2014	<i>Divulgação do resultado final na página da UEMG.</i>
3º dia útil do mês subsequente ao mês trabalhado	<i>Limite mensal para recebimento de atestados de frequência (no Manual) pela Coordenadoria de Bolsas da PROEX/UEMG.</i>
20º dia útil do mês subsequente ao mês trabalhado	<i>Data para pagamento das bolsas.</i>
05/02/2015	<i>Data final de envio do relatório final, completo, digitalizado</i>

### LEIA-SE:

#### 15. CALENDÁRIO

<b>Data</b>	<b>Evento</b>
24/02 a 17/03/2014	<i>Período de inscrição e entrega da documentação completa impressa na coordenação de Extensão da Unidade ou Fundação Associada.</i>
<b>25/03/2014</b>	<i>Limite para recebimento da documentação pela PROEX/UEMG.</i>
31/03/2014	<i>Divulgação do resultado final na página da UEMG.</i>
3º dia útil do mês subsequente ao mês trabalhado	<i>Limite mensal para recebimento de atestados de frequência (no Manual) pela Coordenadoria de Bolsas da PROEX/UEMG.</i>
20º dia útil do mês subsequente ao mês trabalhado	<i>Data para pagamento das bolsas.</i>
05/02/2015	<i>Data final de envio do relatório final, completo, digitalizado</i>